

Kako bi se definisalo obezbeđivanje materijalnih i nematerijalnih davanja, u skladu sa zakonom, Politikom protiv mita (u daljem tekstu Politika) i Kodeksom ponašanja (u daljem tekstu Kodeks), **CREDO d.o.o.** (u daljem tekstu Preduzeće) donosi sledeću politiku:

POLITIKA DONATORSTVA I SPONZORSTVA

Jedan od principa na kome se zasniva poslovanje modernih preduzeće je i korporativna filantropija. Ona podrazumeva društveno odgovorne aktivnosti čijom primenom se vrši pružanje pomoći, finansijskim ili nefinansijskim sredstvima, zdravstvene i socijalne institucije, kao i druge neprofitne organizacije ili udruženja.

Pored novčanih sredstava, kao filantropski resursi se mogu koristiti i nenovčani prilozi kao što su određeni proizvodi, davanje opreme na upotrebu, doniranje materijala i sl.

Donacija je davanje, poklanjanje novca ili stvari, pri čemu primalac donacije ne daje naknadu ili protivuslugu za primljeni polon.

Donaciju mora da prati odgovarajuća dokumentacija u vidu:

- pozivnog pisma (molbe) za davanje donacije sa obrazloženjem, predmetom ili iznosom tražene donacije,
- povratno (potvrдно) pismo o prihvatanju donacije, odluka o donaciji ili ugovor o donaciji,
- uplata preko tekućeg računa u zemlji,
- potvrda primaoca donacije o primljenom iznosu, vremenu primanja i dokazu da je donacija iskorišćena u namenjene odgovarajuće svrhe,
- za donacije u robi račun/otpremnica o doniranoj robi, sa potpisom primaoca donacije.

Donacije mogu biti date za različite svrhe (zdravstvene, obrazovne, naučne , humanitarne), za zaštitu životne sredine i sportske namene, kao i u druge opšte korisne svrhe pod uslovom da su izvršene pravnim licima, organizacijama, udruženjima ili ustanovama koje su registrovane za te namene i koje navedena davanja isključivo koriste za obavljanje registrovane delatnosti.

Donacije date u novcu udruženjima, društvima, organizacijama u iznosu do 100.000 dinara u jednoj kalendarskoj godini ne stvaraju poresku obavezu za primaoca, dok

donacije date u iznosu većem od 100.000 dinara stvaraju poresku obavezu, osim ukoliko su ispunjeni svi uslovi za poresko oslobođenje i to:

- Da je poklonoprimac registrovano u skladu sa zakonom
- Da je poklonoprimac osnovan radi ostvarivanja opštekorisnih i humanitarnih ciljeva,
- Da novac koji je primio služi isključivo za namene za koje je poklonoprimac osnovan, tj. za ostvarivanje opštekorisnih ciljeva.

Donacije koje se daju u svrhu kontinuirane edukacije zdravstvenih radnika i zdravstvenih saradnika, daju se u visini stvarnih troškova edukacije a prema dokumentaciji koju dostavi akreditovani organizator (pozivno pismo za davanje donacije sa obrazloženjem i svrhom, troškovi kotizacije, smeštaja i ishrane odnosno kompletna agenda organizatora, odluka davaoca donacije ili ugovor o donaciji, potvrda primaoca donacije, potvrda o ucestvovanju na akreditovam programu kontinuirane edukacije koja mora da sadrži podatke propisane članom 10. stav 4. Pravilnika o bližim uslovima za sprovođenje kontinuirane edukacije za zdravstvene radnike i zdravstvene saradnike.

Sponzorstvo se obavezno zasniva na ugovoru o sponzorstvu, kojim se sponzor obavezuje da ustupi strani koju sponzoriše određene proizvode, usluge ili da uplati određeni novčani iznos, a sponzorisanu stranu se obavezuje da dopusti sponzoru korišćenje njegovog logoa, imena preduzeća ili drugog promotivnog materijala, kako bi sponzor reklamirao svoj proizvod, uslugu odnosno da pruži sponzoru određene propagandne protivusluge.

Sve donacije i sponzorstva moraju da budu praćene dokumentacijom zahtevanom od strane poreskih organa i važećih zakonskih propisa, kao i poštovanjem načela transparentnosti ovakvih delatnosti.

Donacije i sponzorstva političkim partijama, njihovim predstavnicima, političkim kandidatima, njihovim bliskim rođacima i prijateljima nisu dozvoljene.

Beograd

Direktor

30.01.2020. god.



Goran Savić